

Restringiendo Gasolina

Pretenden Ahorrar 50 Millones

Entre cuarenta y cincuenta millones de dólares al año se pretenden economizar con el ahorro de por lo menos un veinticinco por ciento del actual consumo de gasolina, dice el Ministro de Economía, Lic. Oscar Raymundo Melgar.

Agrega que eso ya le fue planteado a la Asociación de Distribuidores de Productos Derivados del Petróleo, ya que si ellos están en el negocio, pues que sugieran algunas medidas tendientes a lograr el ahorro, pero con la condición de que no se le aumente el

precio de los combustibles. Entre algunas de las medidas que se podrían tomar sería por ejemplo prohibir el tránsito de vehículos en un céntrico sector de la capital y habilitar una pequeña "zona peatonal", sincronizar todos los semáforos, prohibir la

venta de combustible los sábados, etc. Por otro lado, dijo que se había reunido con los transportistas de los microbuses, quienes han solicitado que se les legalice. Como contra parte, aseguró que los miembros de AEAS no están de acuerdo

con el servicio de microbuses, ni con los pick-ups. Ante eso, se hará una reunión entre los tres sectores para que le busquen una salida. Recordó que han sido precisamente los microbuses y pick ups los que en casos de emergencia han

salvado la situación transportando al usuario. Como tema aparte dijo que con toda seguridad se celebrará la próxima Feria Internacional de El Salvador, ya que eso le conviene a la imagen de nuestro país.

Duarte Informa Sobre Participación en Miami

Como "altamente positivo" consideró su viaje a la ciudad de Miami, Florida, Estados Unidos de América, el Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Asistió como invitado especial a la Quinta Reunión patrocinada por la Caribbean Central-American Action, que reúne a los sectores de la iniciativa privada de los países del Caribe, América Central y de Estados Unidos.

Explicó que el primer problema interno en El Salvador era el de la producción, que sólo puede desarrollarse si los países tienen paz y viven en un ambiente de participación. Por eso es que en El Salvador...

PROBLEMA DE PRODUCCION

—Favor pase a la página 48.



CLAUSURAN EXPOSICION UNIVERSITARIA

Después de cinco días de programación artístico-cultural, fue clausurada la Primera Muestra de Arte de Extensión Universitaria, en el Círculo Estudiantil de esta capital. El objeto principal era demostrar la realización de 10 meses de labor extensionista proyectada hacia instituciones educativas de diferente nivel. Escuelas, colegios y comunidades presentaron una muestra del proceso de enseñanza encuzado por la Universidad de El Salvador. Padres de familia, personales docentes y alumnos de las instituciones participantes, mostraron no sólo la herencia de nuestros ancestros, sino también la visualización futurista del arte en todas sus dimensiones. Hubo danza, teatro, música, fotografía y pintura, según los informes.

FIESTA NAVIDEÑA EN PROTECCION DE MENORES

La Dirección General de Protección de Menores prepara ya los festejos navideños para su personal y para los menores que allí son atendidos.

En el Centro de Observación de Menores, se ha formado una comisión para estos agasajos que se realizarán el miércoles 23 de diciembre, a la una de la tarde. Serán amenizados por una orquesta, se refirán premios y habrá

—Favor pase a la página 28.



HUESPED DE HONOR.— El señor Eloy Page T. (centro) Gobernador del Distrito Rotario 424, para Centro América, Belice y Panamá, se encuentra de visita en el país. Los presidentes de los clubes de El Salvador lo acompañaron para recibir la "vara" de la ciudad y un diploma que lo declara "Húésped de Honor" de San Salvador. De izquierda a derecha: Mauricio Argueta, Dr. Jaime Romero Ventura, Lic. Enrique A. Vega, señor Page, Dr. Roberto Romero Pineda, Joaquín Cisneros, José Novoa Flores y Dr. Humberto Reyes Trujillo.

l Campeonato Nacional de Juegos Recreativos

El Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (MNSJ), de la Dirección de Juventud, proyecta actividades para el período de vacaciones, entre las que se destaca la realización del Primer Campeonato Nacional de Juegos Recreativos.

El evento tiene como tema: "El Salvador Antes de la Colonia". El objeto es que los jóvenes voluntarios del MNSJ conozcan mejor la cultura de nuestro pueblo en los tiempos prehispanicos, y enriquezcan su acervo intelectual. Con tal propósito, en una de las bases de competencia se estipula que los miembros de cada equipo participante lucirán un atuendo a la usanza de la época, al momento de realizarse los

juegos, el cual merecerá determinado puntaje de un jurado calificador que integrarán personas idóneas y conocedoras del tema, quienes asimismo, calificarán el espíritu de competencia de los jugadores. El Campeonato se realizará en tres etapas: eliminatorias regionales o departamentales, eliminatoria nacional y la gran final. Las eliminatorias regionales ya se están desarrollando en distintos departamentos de la República, de las cuales resultarán los equipos campeones regionales que participarán en la eliminatoria nacional por efectuarse el 17 y 18 de diciembre. La Gran Final

—Favor pase a la página 48.

Piden Congelar Salario Mínimo y los Alquileres

Miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, pidieron al Lic. Oscar Raymundo Melgar, Ministro de Economía, que se mantenga el actual salario mínimo para todos los trabajadores.

Dijeron que aumentar el salario mínimo, en las actuales circunstancias, "sería fatal para muchas pequeñas empresas que por el momento están haciendo 'la cachá' para subsistir, y no cerrar la fuente de trabajo", dijeron.

Sin embargo, las mismas personas hicieron hincapié en que no es que no estén de acuerdo en que el trabajador salvadoreño gane más, pero señalan la importancia de mantener abierta una fuente de trabajo.

En ese sentido, sugieren que se mantenga el actual salario mínimo, tal como lo congela el Decreto 544, que luego fue prorrogado por medio del 724. Pero a la vez, ellos piden que se deje en libertad a los empresarios para poder negociar salarios más altos con los trabajadores, porque también dijeron estar conscientes de que algunas empresas si pueden pagar más del salario mínimo. Además tienen conocimiento que algunas empresas están en la disposición de pagar más pero la misma ley se los prohíbe, en tal sentido sugieren que si la empresa puede pagar más, "pues que lo haga".

Al hablar sobre un aumento en el salario mínimo, hicieron ver las peligrosas consecuencias

de ello, pues no se trata únicamente de aumentarle a los trabajadores, sino que también hay que aumentar las cuotas para el Seguro Social, Fondo Social para la Vivienda, además de que inevitablemente sube la inflación.

Señalan que cuando una empresa, no importa si es pequeña, mediana o grande, entra en mora con las cuotas del Seguro Social, esta institución cobra

altos intereses.

También un aumento al salario mínimo causaría que muchas empresas y comercios pequeños cierran sus operaciones o disminuyan su personal, lo cual vendría a incrementar la delincuencia.

TAMBIEN ALQUILER DE LOCALES

Los miembros de la So—Favor pase a la página 28.

Miércoles 9 Inauguran las Noches de Compras

El miércoles nueve de diciembre a las cinco de la tarde serán inauguradas las Noches de Compras en la Cámara de Comercio.

Como es tradicional, las Noches de Compras se vienen celebrando desde hace varios años a principios de este mes, para animar las celebraciones de Navidad y Año Nuevo e ir creando el ambiente propicio para el obligado intercambio de obsequios en esta época y facilitar las compras a todo el pueblo, ya que los almacenes, tiendas, discotecas, etc. no sólo tienen ofertas especiales sino que cierran sus puertas ya bastante entrada la noche.

Además, en las esquinas principales del centro de San Salvador se sitúan conjuntos musicales para alegrar a los millares de compradores que circulan por las calles durante esas noches. Los establecimientos comerciales lucen bien iluminados y adornados con artículos alusivos a la Navidad y también ofrecen gran variedad de atractivos productos.

Esta vez las Noches de Compras volverán a celebrarse por atinada decisión de la Cámara de Comercio.

El Ing. Conrado López Andreu, Presidente de la Cámara, ha hecho circular un comunicado a todos los socios de la entidad, para informarles que "la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador conserva entre sus tradiciones, el or—Favor pase a la página 28.



EN SIMPOSIO.— Hoy será la clausura del "Primer Simposio Nacional Sobre Tierra Potencialmente Urbana". Un aspecto de los profesionales y técnicos participantes de instituciones gubernamentales y de la empresa privada.